
 

  

ZSONGORKŐI LELÁTÓ 
Kővágószőlős Község Önkormányzatának ingyenes lapja - 2021. 9.  szám. Megjelenik 450 példányban 

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy lapunk koronavírus-járványra vonatkozó információi és tájékoztatásai a 2021. szeptember 28-i, 

nyomdába adás előtti állapotot tükrözik, azok a lap megjelenésének idejére a vírushelyzetnek megfelelően változhatnak! 

A Paks II. Zrt. mobilkiállítása a legfontosabb 

információkat „viszi házhoz” az atomenergia 

biztonságos és klímabarát felhasználásáról, a Paksi 

Atomerőmű hazai energiatermelésben betöltött 

kiemelt szerepéről, illetve a két új paksi blokk 

létesítéséről korszerű, interaktív tálalásban. 

Szeptember 17-én Kővágószőlősön járt a kamion, 

azok, akik megfordultak a kamionban, betekintést 

nyerhettek a Paks II. projekt eddigi eredményeibe, 

tájékozódhattak a beruházás jelentőségéről, 

társadalmi, gazdasági és környezeti hatásairól.  

A látogatók fotókat láthattak a projekt eddigi 

mérföldköveiről, eseményeiről, kisfilmek révén 

megismerhették többek között a 3+ generációs 

VVER-1200-as blokktípust. A kiállítás egyik 

különlegessége egy kiterjesztett valóság - 

alkalmazás, amely révén a látogatók a kihelyezett 

táblagépek vagy saját okostelefon használatával 

virtuálisan körüljárhatták két, a Paksra 

tervezetthez hasonló, VVER-1200-as blokkot. A 

Nyugat-mecseki körút során ez is óriási 

népszerűségnek örvendett, csakúgy, mint az az új 

interaktív tábla, amelyen játékos formában lehet 

ismerkedni a Paks II. projekttel. 

A Tájoló Naphoz kapcsolódó általános iskolások 

szellemi vetélkedőjét követőn a csapat tagja 

Sándor Tibor polgármester kíséretében 

meglátogatták a kamiont.  

(eRTé) 

Lezárult a Paks II. Zrt. tájékoztató kamionjának  
Nyugat-mecseki körútja  
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Dolgos hétköznapok a településen 

Kővágószőlős Község Önkormányzata tájékoztatja a Lakosságot, hogy a KORONAVÍRUS-JÁRVÁNNYAL kapcsolatos legfrissebb helyi 

információkért KÖVESSÉK honlapunkat (www. kovagoszolos.hu) és hivatalos Facebook-oldalunkat (www.facebook.com/kovagoszolos) 

Megkezdődött a tanév az óvodá-

ban és az iskolában, erről és az 

aktuális feladatokról beszélget-

tünk Sándor Tibor polgármester-

rel. 

Polgármester Úr! egy kicsit beszél-

jünk a hétköznapokról, az augusz-

tusi testületi ülésen mik voltak a 

legfontosabb kérdések? 

Örömmel adhatok hírt óvodánkról. 

A korábbi évekhez képest szinte 

megduplázódott a gyermeklétszám, 

a nevelési év 44 gyermekkel indult 

el szeptember 1-én. 

Az augusztusi képviselő-testületi 

ülés egyik fontos napirendi pontja a 

költségvetés helyzete, módosítása 

volt. 

Döntés született a Zsongorkő Fesz-

tivál 3 napos programsorozattal 

kapcsolatosan, pontosításra kerül-

tek a fesztivál részletei. 

Fontos lépés volt a szociális tűzifa 

rendeletünk módosítása. 

Mini bölcsődénél megkezdődtek a 

kivitelezési munkálatok? 

Bontási munkálatokkal kezdődött 

az átalakítás. Kijelölésre került az 

udvari játszótér kerítése. A belső 

munkákat az alagsorban kezdték 

meg az ajzatszigetelés felhelyezé-

sével. 

Egy igazi kuriózum járt a települé-

sen, a Paks II kamionra gondolok. 

Korábban is járt már nálunk ez az 

interaktív tájékoztató kamion, most 

a Paks II építkezéséről, a megvaló-

sítás utáni látványról és több mű-

szaki megoldásról nyújtottak infor-

mációt a lakosság részére. Ez az 

NYMTIT tájékoztatás része. 

Azért nem maradtunk rendezvény 

nélkül gondolok itt autómentes nap-

ra, és az NYMTIT versenyre. 

Véget ért a három napos Zsongorkő 

Fesztivál, de az év hátra lévő napja-

iban számtalan rendezvény fog még 

megvalósulni. Ilyen volt a napok-

ban lezajlott Európai Mobilitási Hét 

keretén belül megtartott Autómen-

tes Nap, az NYMTIT tagtelepülé-

sek közötti szellemi vetélkedő az 

általános iskolásoknak. Tervezzük 

az Adventi napokat – vasárnapokat 

és még sorolhatnám. A hátralevő 

rendezvényeket úgy, mint a 

Zsongorkő Fesztivált a Civil Szer-

vezetekkel együttműködve kíván-

juk megrendezni. 

Mik lehetnek az idei év fejlesztései 

még? 

Fontosnak tartom az iskola csapa-

dékvíz elvezetését, a gazdasági be-

járó kialakítását és még több kisebb 

munka elvégzését. Ezek főleg az 

állagmegóvás céljából fontosak. 

Többek között beruházásokról, a 

konyhafejlesztésről, és felsőoktatá-

si ösztöndíjról döntöttek a 

kővágószőlősi képviselők. 

(eRTé) 

 

Polgármester úr szeptember 23-án a 

Nemzeti Művelődési Intézet pécsi 

kirendeltségén "Önkormányzati 

rendezvények támogatása" - pályá-

zat támogatói okiratát írta alá. 

A felhívásra 2831 kistelepülés 

nyújtotta be igényét. 

A pályázatból önkormányzati ren-

dezvények lebonyolítására, terve-

zett programok megvalósítására 

van lehetőség. 

Nyertes pályázat aláírás  

http://www.facebook.com/kovagoszolos
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Szeptember 27-én újra ülésezett Kővágószőlős Kö-

zség Önkormányzatának képviselő-testülete. A tes-

tületi ülés napirendjét ez alkalommal is több szak-

mai tájékoztató és beszámoló színesítette. 

Első napirendi pontként Sándor Tibor pol-

gármester beszámolt a lejárt határidejű 

határozatok végrehajtásáról, valamint a két 

ülés közti fontosabb eseményekről. 

A képviselő-testület meghallgatta és elfogadta 

az Óvoda és Konyha működésével kapcsola-

tos beszámolót. 

A képviselők döntésének megfelelően az idei 

évben is csatlakozik az önkormányzat a Bursa 

Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösz-

töndíjrendszerhez. Az ösztöndíjrendszer célja 

az esélyteremtés érdekében a hátrányos hely-

zetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú 

tanulmányainak támogatása. 

Beruházásokkal kapcsolatos tájékoztatás és 

döntések meghozatala, valamint a kony-

hafejlesztési pályázattal kapcsolatos 

tájékoztatás, döntések meghozatala is szere-

pelt a napirendi pontok között. 

A háziorvosi feladatellátással kapcsolatos szerződés 

módosítása, és az egészségügyi alapellátási körzetekről 

szóló önkormányzati rendelet módosítását is megtár-

gyalták és elfogadták a testület tagjai. 

(eRTé) 

Képviselő-testületi ülés  

Eladó 9 db önkormányzati tulajdonú építési telek Kő-

vágószőlősön az Arany János utcában: 

- enyhe dél-nyugati lejtéssel 

- áram, víz, csatorna, gáz közművek az utcában 

- buszmegálló 180 m-re, élelmiszer bolt 150 m-re 

- a településen építési- és letelepedési támogatá-

sok elérhetők 

- Falusi CSOK és egyéb állami támogatások 

igénybe vehetők 

A telkeket az önkormányzat magánszemélyeknek, la-

kóingatlan építés céljából értékesíti. Befektetők, 

ingatlanspekulánsok, ingatlanközvetítők ne keresse-

nek! 

További információk, képek, elérhetőségek: Kővágó-

szőlős honlapján, hivatalos Facebook oldalán valamint 

a https://ingatlan.com/32308343 oldalon. 

Kérdés esetén keressék a Hivatal munkatársait, illetve 

Sándor Tibor polgármestert. 

Telkek adatai: 

 

(Dr. Szurdi Bálint) 

Helyrajzi szám Méret Ár 

642/1 1011 m2 1.600.000,- Ft 

 ELKELT 642/2 966 m2 1.550.000,- Ft 

ELKELT 642/3 908 m2 1.500.000,- Ft 

642/4 901 m2 1.500.000,- Ft 

642/5 959 m2 1.550.000,- Ft 

ELKELT 644/2 1195 m2 1.800.000,- Ft 

644/3 1020 m2 1.650.000,- Ft 

644/4 1004 m2 1.600.000,- Ft 

644/5 1000 m2 1.600.000,- Ft 

A kilencből már három elkelt! 

https://ingatlan.com/32308343
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A legalább 260 ezer éves lelet is a 

terület stabilitását támasztja alá 

Idén is Boda – mint a Nyugat-

mecseki Társadalmi Információs 

Ellenőrzési és Településfejlesztési 

Önkormányzati Társulás központja 

– adott otthont az immáron XVIII. 

alkalommal megrendezésre kerülő 

ún. Tájoló Napnak. 

A sajtótájékoztatót követően a ren-

dezvényt Kovács Győző – a hely-

színt biztosító község polgármeste-

re, az NYMTIT elnöke – nyitotta 

meg a szakmai fórum első előadó-

jaként. Beszámolójában az eddigi 

tapasztalatokról, a Társulás munká-

járól, a tagtelepülések fejlesztései-

ről tartott ismertetőt. Süli János, a 

Paksi Atomerőmű bővítéséért fele-

lős tárca nélküli miniszter folytatta 

a sort, aki a Paks II. aktualitásaiba 

engedett bepillantani prezentációja 

során. Őt követte Dr. Kereki Fe-

renc. Az RHK Kft. ügyvezető igaz-

gatója a Társaságnál folyamatban 

levő projekteket mutatta be, illető-

leg az önkormányzati társulások 

támogatási rendszerére is kitért elő-

adásában. 

A Bodai Agyagkő Formáció (BAF) 

földtani kutatásának új eredményei-

ről – tehát a térséget leginkább 

érintő témáról – Molnár Péter, az 

RHK Kft. kutatási osztályának ve-

zetője számolt be. Előadásában el-

mondta, hogy a bodai agyagkő víz-

záró képessége kiváló, így bizton-

ságos környezetet nyújthat a radio-

aktív hulladékok 500 és 1000 m 

közötti mélységben tervezett táro-

lója számára. Azonban a kőzetben 

előfordulhatnak olyan töredezett 

zónák, amelyek lehetővé teszik a 

felszín alatti vizek áramlását. Ezért 

a telephely megfelelőségének iga-

zolásához mélyfúrásokra és az 

azokban végzett helyszíni vizsgála-

tokra van szükség. 

A fúrások helyszínét úgy kell meg-

választani, hogy azok megfelelően 

jellemezzék a területet, de lehetőleg 

ne érintsék közvetlenül a tároló 

kialakítására potenciálisan alkalmas 

ún. elhelyezési zóna központi ré-

szét, hanem annak a peremére ke-

rüljenek. Az RHK Kft. megrendelé-

sére, a Mecsekérc Zrt. kivitelezés-

ében 2020 októberétől 2021 szep-

temberéig 3 új kutatófúrás létesült, 

amelyek helyszínét az említett 

szempontok figyelembevételével 

jelölték ki. A fúrólyukakban szá-

mos geofizikai, hidraulikai és 

geotechnikai mérésre került sor, a 

kinyert fúrómagokból pedig mintá-

kat gyűjtöttek az ásvány-kőzettani, 

kőzetfizikai és kőzetmechanikai 

vizsgálatok számára. 

A Kővágószőlősről Hetvehelyre 

vezető műút mellett, Boda külterü-

letén egy fúráspár mélyült. A BAF-

3 jelű fúrás a felszín alatt 343 m 

mélységben érte el a bodai agyag-

követ, és 845 m-ig abban haladt. 

Mellette a BAF-3A fúrás egészen 

1319 m-ig mélyült anélkül, hogy 

kijutott volna a bodai agyagkőből. 

E fúrásokban az agyagkő vízvezető 

képessége végig alacsony maradt, 

így csak hosszas víztermelés után 

lehetett vízmintát venni 720 m és 

1270 m mélységből. A harmadik 

kutatófúrás (BAF-4) Bükkösdön, 

Szentdomján közelében létesült. Ez 

a felszíntől 849 m-ig haladt a bodai 

agyagkőben, majd alatta idősebb 

vulkáni kőzeteket tárt fel. A BAF-4 

fúrás egy korábban már ismert, 

nagy törészóna közelében mélyült; 

ennek megfelelően az agyagkő is 

töredezett volt. A fúrásban számos 

vízadó zóna jelentkezett, amelyek-

ből 5 különböző mélységből gyűj-

töttek vízmintát. Ezek a minták 

pontos képet adnak a felszín alatti 

vizek szivárgási viszonyairól. 

Mindhárom fúrólyukba speciális 

észlelőrendszer kerül a vizek nyo-

másviszonyainak hosszú távú meg-

figyelésére. 

A telephely megfelelőségének iga-

zolásához ismerni kell a terület vár-

ható hosszú távú fejlődéstörténetét 

is. Az előző évek vizsgálatai szerint 

a Nyugat-Mecsek igen lassan, 

évente legfeljebb 0,01–0,05 mm-t 

emelkedik. Ennek ellenőrzésére 

2019-től az RHK Kft. megrendelé-

sére megkezdődött a nyugat-

mecseki barlangok cseppköveinek, 

üledékeinek, valamint a Bükkösd 

és Hetvehely közötti mészkőterület 

üregkitöltéseinek részletes vizsgá-

lata. Ennek során 2021 tavaszán a 

bükkösdi Lafarge bányából egy 

sztyeppei mamut állkapocstöredé-

kei kerültek elő, amelyek bizonyo-

san idősebbek 260 ezer évnél. Ez a 

lelet is a terület stabilitását, lassú 

felszínfejlődését támasztja alá. 

A jövőre kitekintve Molnár Péter 

arról számolt be, hogy a nyugat-

mecseki kutatás jelentős eseménye 

lesz 2022 őszén a terület szeizmi-

kus felmérése. – Mintegy 49 km2-

en végzik el a kőzetrétegek átvilágí-

tását a földfelszínen gerjesztett rez-

géshullámokkal. Erről a munkáról 

XVIII. Tájoló Nap 
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jövő nyáron részletes tájékoztatást kapnak az érintett 

földtulajdonosok. A mérések előkészítéseként 2020. 

május és augusztus között Társaságunk megbízásából 

előzetes régészeti vizsgálatokat végeztek a térségben, 

amelynek során a már ismert lelőhelyek mellett több 

szórványleletet és 6 új régészeti lelőhelyet is találtak. A 

szeizmikus kutatást ezek megóvásával kell elvégezni – 

emelte ki a különleges körülményeket az osztályveze-

tő. 

A fellépők sorát Dr. Trócsányi András, a Pécsi Tudo-

mányegyetem docense zárta, aki annak az RHK Kft. 

megbízásából megvalósult kutatásnak volt a vezetője, 

amely a Nyugat-Mecsek környezetének társadalmi-

gazdasági hatásait vizsgálta. A tanulmány azt a refe-

rencia forgatókönyvet követte, miszerint megvalósul a 

nagy aktivitású hulladékok számára  alkalmas tároló 

létesítése, üzemeltetése és végleges lezárása, így az 

ebből eredő hatásokat tanulmányozta. Mint előadásá-

ból kiderült, a tervezett beruházás jellege, volumene és 

időhorizontja egyedülálló a térségben, ezért is kellett 

különös körültekintéssel vizsgálódni. – Áttekintettük a 

hasonló külföldi és hazai példákat, így ki tudtuk jelölni 

azokat a kereteket és irányokat, amelyek mentén az 

elemzéseket a várható hatásokat illetően le kellett foly-

tatni.  Demográfiai, települési, gazdasági-

foglalkoztatási, társadalmi folyamatokat elemeztünk és 

vetítettünk előre 12 település esetében – mutatta be a 

vizsgálat módszertanát a kutatás vezetője. Az eredmé-

nyekből kiderült, hogy a viszonylag kis kiterjedésű 

mintaterület ellenére rendkívül heterogén struktúrákra 

bukkantak, amelyek a beruházás megvalósulása esetén 

meglehetősen eltérően működhetnek és reagálhatnak. 

Konklúzióként dr. Trócsányi András kiemelte: „A kül-

földi és hazai példák azt mutatják, hogy direkt és indi-

rekt módon kedvező folyamatok indultak el a hasonló 

beruházások körzetében, míg számottevő negatív hatá-

sokkal (imázsvesztés, elvándorlás, ingatlanpiac) nem 

kell számolnunk. A beruházáshoz kapcsolódó támoga-

tási rendszer azonban olyan addicionális forrásokat 

hoz(hat) már a közeljövőben, amelyek különös jelentő-

ségűek és léptékűek ebben a térségben”. 

Társrendezvényként a Társulás tagtelepülései diáksá-

gának részvételével játékos szellemi vetélkedőt tartot-

tak Cserkúton, a felnőtt lakosság pedig egy verseny 

keretében mutathatta meg horgásztudományát a bodai 

horgásztavon. 

A Tájoló Nap társrendezvényeként, Cserkút tagönkor-

mányzat biztosított helyszínt a tagönkormányzatok 

általános iskolás korú gyermekei részére összeállított 

játékos szellemi vetélkedőnek, ahol a diákok ismerete-

ket, ügyességet és gyorsaságot igénylő feladatokban 

mérhették össze a tudásukat. A játékos feladatokat az 

RHK Kft. Kommunikációs osztálya állította össze, me-

lyek alapismeretekhez kapcsolódtak. A verseny ered-

ményeként első helyezést ért el Dinnyeberki tagtelepü-

lés diákcsapata, második lett Kővágószőlős, míg a do-

bogó harmadik helyezését Boda tagönkormányzat 

gyermekei szerezték meg.  

A kővágószőlősi csapat tagjai voltak: Sándor Tibor, 

Kiss Rómeó, Gyurka Noel, Petrovics Dezső Dominik. 

Gratulálunk a csapat tagjainak!  

(eRTé) 
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Ezt az évet végre teljes nevelőtestü-

lettel kezdhetjük. Két felsőfokú 

végzettséggel rendelkező új óvoda-

pedagógus kezdte meg nálunk a 

munkáját. Sitkei Zsuzsanna a Mé-

hecske, Bognár Lászlóné Nina a 

Katica csoportban tevékenykedik. 

Reméljük, hogy ebben az évben 

már végig úgy tudunk dolgozni, 

hogy elegendő számú és megfelelő-

en képzett szakember foglalkozik a 

gyerekekkel. 

Az új, kiscsoportos gyermekek be-

szoktatása megtörtént. Mivel mind-

két csoportunk vegyes életkorú, 

mindkettőbe kerültek új gyerekek. 

A csoportelosztásnál figyelembe 

vettük, hogy a testvérek egy cso-

portba kerülhessenek, és ez nagy-

mértékben segítette az új gyerekek 

beilleszkedését. Nagy segítséget 

jelent az is, hogy a bölcsődéből 

érkező gyerekek már megszokták 

az intézményi életet, így az ő befo-

gadásuk is zökkenőmentes volt. 

A nyárias időjárás miatt még a leg-

több időt az udvarunkon töltjük. Az 

udvari élet szabályaihoz való igazo-

dás mindig könnyebb az új gyere-

keknek, hiszen ott szabadabbak, 

kevesebb a korlátozás. Kihaszná-

lunk minden napot, amit még a jó 

levegőn tölthetünk. Eközben azon-

ban már megkezdődött a nevelő-

oktató munka is. Minden nap gya-

rapodnak a gyerekek valamilyen új 

ismerettel, tapasztalattal. Az első 

jelentősebb programunk a Magyar 

népmese napja lesz, ahol majd a 

népmesékből ismert próbatételek 

várnak a kis „mesehősökre”. 

(Ádám Tünde Anna) 

Elindult a 2021-22-es nevelési év az óvodában  

Szeptember 30-án volt a Magyar Népmese Napja, eh-

hez kapcsolódóan tettek látogatást az óvodások az ön-

kormányzat múzeumában a Helytörténeti Kiállításon.  

Közel húsz kisgyermek hallgatta nagy érdeklődéssel 

Varga Géza tárlatvezetését. 

Látogatás a Helytörténeti kiállításon!  
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Nyugdíjas klub eseményei 

A klub tagjai részt vettek az 

önkormányzat által szerve-

zett autómentes napon, fi-

nom szendvicseket, koktél-

paradicsomot, szőlőt, fügét 

osztottunk, az Egyházkö-

zség jóvoltából palacsinta is 

volt.  

Két éjszakás pihenésen vol-

tunk Nagyatádon. Jó volt 

minden. A meleg víz és a 

pihenés megfiatalított ben-

nünket.  

(Simon Attiláné) 

Augusztus 28-án a Zsongorkő Ba-

ráti Kör által szervezett bányász 

találkozón vettek részt tanulóink: 

Kiss Rómeó (6. oszt.), Tóth Nadin 

(7. oszt.), Eckl Zoltán (8. oszt.), 

Petrovics Dezső Dominik (8. oszt.), 

Sándor Tibor (8. oszt.), Tóth 

György (8. oszt.). Műsorukra való 

felkészülésben a segítőjük Sipos 

Gyöngyi tanárnő volt.  

Szeptember elsején ismét megnyi-

totta kapuit tagintézményünk. A 

2021/2022-es tanévben 66 fős lét-

számmal kezdték meg tanulóink az 

iskolát. Hat kis elsősünk kíváncsian 

várta az első napot, az ismerkedést 

egymással, tanítóikkal, és a na-

gyobbakkal. Az évnyitón bemutat-

koztak, majd a nyolcadikosok kis 

ajándékkal kedveskedtek nekik. 

Az idei tanévben új kollégákat is 

köszönthetünk iskolánkban. Kerti 

Zsófia angol nyelvet, Müller Mária 

tanítónő az első osztályosokat, Dé-

nes Tamás rajzot és földrajzot, Sző-

ke Tamás és Hajdu Gábor testneve-

lést tanít. Nyugdíjasként visszatért 

hozzánk Dvorácskó Erika, aki is-

mételten éneket tanít ebben a tan-

évben.  

Szeptember 17.-én diákjaink Paks 

II interaktív kamion kiállítását te-

kintették meg Kővágószőlős főte-

rén. Játékos, interaktív formában 

ismerkedtek az atomenergiával.  

Szintén ezen a napon vettek részt 8. 

osztályos tanulóink két csapattal a 

már hagyományos NYMTIT által 

szervezett Tájoló Napi játékos ve-

télkedőn Cserkúton. Babos Tamara 

(8. oszt.), Éles Nikolett (8. oszt.), 

Haraszti Renátó (8. oszt.) a 

bakonyai csapat tagjaként, a 4. he-

lyezést érték el.   

A kővágószőlősi csapat tagjaként 

Kiss Rómeó (6. oszt.), Gyurka Noel 

(7. oszt.), Petrovics Dezső Dominik 

(8. oszt.), Sándor Tibor (8. oszt.) 2. 

helyen végeztek a versengésben. 

Gratulálunk tanulóinknak! 

Szeptember 23.-án nagy lelkesedés-

sel gyűjtötték a DÖK irányításával 

és a szülők segítségével gyerekeink 

- a környezetvédelem jegyében - a 

papírhulladékot. Köszönjük Vámos 

Lajos szülőnek az összegyűjtött 

papír elszállítását. Tavasszal újra 

megismételjük. 

(Szabó Papp Ágnes) 

Élet az iskolában 
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Ingyenes jogsegély szolgálat 
 

Dr. Németh György jogtanácsos október 4-én 
és 18-án  
13:00-16:00 óra között a Polgármesteri Hivatal 
tanácstermében az egészségügyi előírások 
betartásával.  

Tel: 06-30/989-36-18  
E-mail: drnemeth.gyorgy@gmail.com  

Hulladékszállítási naptár: 
október 

  

 

 

 

 

 

 

  6. szerda KOMMUNÁLIS  

7. csütörtök SZELEKTÍV  

13. szerda KOMMUNÁLIS  

20. szerda KOMMUNÁLIS  

21. csütörtök SZELEKTÍV 

27. szerda KOMMUNÁLIS  

Hozzávalók 10 főre: 

csirkecomb filé 0,8 kg 

vöröshagyma 2 fej 

lecsó, vagy kápia paprika 2 

db 

vörösbab konzerv 1 kisebb 

doboz 

morzsolt kukorica konzerv 

1 db (vagy friss, fagyasz-

tott)  

édes chili szósz 0,2 l 

étolaj 0,1 l 

sűrített paradicsom 1 kis 

doboz (vagy házi befőzött 

paradicsom 1 kis üveg) 

fokhagyma 4-5 gerezd 

morzsolt oregánó 

só 

 

Elkészítés: 

A vöröshagymát megtisztítjuk, 

félkarikára vágjuk a lecsópapriká-

val együtt, kevés olajban gyorsan 

"megkapatjuk". 

A csirkehúst felcsíkozzuk, a 

hagymás alaphoz tesszük, hozzá-

adjuk a paradicsompürét, a 

vörösbabot, a kukoricát, 

ízesítjük sóval, , fűszerez-

zük oregánóval, átnyomott 

fokhagymával, végül az 

édes chili szósszal. 

Az egészet erős lángon ma-

ximum 15 percig forraljuk, 

ekkorra a vörösbab konzerv 

leve és a többi 

anyag besűríti az ételt és a 

csirke is elkészül. 

  

Ízlés szerinti körettel tálal-

juk, nagyon jól passzol hoz-

zá a röszti burgonya is. 

  

Jó étvágyat!  

 

(Hires Péter ajánlásával) 

Mexikói csirkecsíkok 

Tel:06-30-989-36-18
mailto:email:%20drnemeth.gyorgy@gmail.com
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A hosszú kényszerű szünet után, szeptemberben több 

közösségi programunk is volt. Elsőként, egy év kiha-

gyás után az idei évben, immáron 11-ik alkalommal, 

ismét megrendeztük a volt, MÉV III-as üzemi dolgo-

zók találkozóját.  

Mint minden évben, először most is - az önkormány-

zat, a Baráti Kör és a bányásztársadalom képviselőinek 

részvételével megemlékeztünk az elhunyt bányásztár-

sakról és a versekkel, bányászdalokkal a régi bányász-

életről! - Úgy gondoljuk, méltatlan lenne, ha települé-

sünkön a mindennapi élet részévé vált bányász menta-

litást és a még fennmaradt emlékeket veszni hagynánk. 

Ne feledjük, hogy minden ellentmondásával együtt az 

uránbányászat tette „iparos községgé” településün-

ket… 

Az ismert körülmények ellenére, közel 200-an jöttünk 

össze az iskola tornatermében. A fehér asztal mellett 

felelevenednek az elmúlt bányászélet történetei, életre 

szóló barátságai. Jó volt látni a régi bajtársak arcán a 

találkozás örömét, hallgatni sztorizgatásukat a sokszor 

vaskos "bányásztréfákról”... 

(…és hogy miért futunk neki évről – évre, az idősödő 

dolgozók egyre nehezebb összehívása ellenére, ezen 

találkozóknak? Hát az ilyen FB posztokért: „Tegnap 

kaptam megint egy újabb érzelmi feltöltődést a MÉV 

III.-as üzemében eltöltött 30 évemhez. Jó volt talál-

kozni a még meglévő Kollégáimmal. Köszönet a szer-

vezőknek!!” Frits J.) 

A múlt hét közepén Szőlőst is felkereste a Paks II. in-

teraktív kamion.  A nemrégiben is itt járt kamion kívül

-belül megújult, a jármű immár akadálymentesített lett. 

Az információtárát aktualizálták, mobil kiállítása a 

legfontosabb információkat viszi házhoz az atomener-

gia biztonságos és környezetkímélő felhasználásáról. 

Érdeklődőbb tagjainkkal közösen kerestük fel. Én azt 

mondom megérte, sok érdekes dolgot tudtunk meg, a 

legfontosabb az, hogy hazánk biztonságos (és zöld!) 

áramellátása érdekében – Paks II. megépítésének nincs 

alternatívája… 

Szintén pár napja, meghívásnak eleget téve, a ZSBK 

kertbarát csoportja a csemegeszőlő termesztéssel és 

szaporítóanyag előállítással foglalkozó Kun Szőlőbir-

tokon járt. Jó néhány éve, úttörőként, nagy bátorság 

kellett egy ekkora volumenű és újnak számító vállalko-

zásba belefogni. Mi, a bejáráskor már a nagy munka 

végeredményét láttuk – a hosszasan kígyózó szőlősoro-

kat, a lábszárnyi szőlőtörzseket, kordonkarokat és a 

hatalmas, ízletes, minimális permetezést igénylő új 

fajtájú szőlőfürtöket. Köszönjük a meghívást…   

Tisztelt Olvasó, a Zsongorkő Baráti Kör minden tagja 

nevében jó egészséget kívánunk! 

(Szurcsik József) 

Zsongorkő Baráti Körről  
(„Ismerd meg, tartsd életben, add tovább!”- ZSBK)  
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Katolikus közösségi események, információk 

Közel két hónapja augusztus 8-án mutatta Kővágósző-

lősön első szentmiséjét Dr. Simon-Wágner István atya. 

Sokan találkozhattunk már vele, a szentmisék után szí-

vesen velünk marad egy rövid beszélgetésre. Lehetőség 

lesz egy szentmiséken kívüli bemutatkozásra is, a Kő-

vágószőlősi Keresztény Kaszinó programsorozat kö-

vetkező része erről fog szólni. 2021. október 8-án 

(péntek) du. 18:00 órai kezdettel tartandó találkozón 

Barics Gábriel atya köszönti és vezeti fel a bemutatko-

zó beszélgetést. Gábriel atya négy éven át volt egyház-

községünk lelki vezetője, a beszélgetés egyben, egy 

ismételt elköszönés is lesz részéről. A találkozó a meg-

szokott módon nem csupán egy „előadás”, természete-

sen lehetőség lesz kérdések feltevésére és kötetlen be-

szélgetésre is. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk. 

Biztosan többen találkoztak a templom körüli munká-

latokkal. A viharkárok okozta ablaktörések kijavításra 

kerültek és megkezdődött a tető cserépfedésének javí-

tása is. Egyházmegyei segítséggel felkért vállalkozó a 

külső javítás módját választva először 

kitisztította a csatornában fennakadt, ve-

szélyes cseréptörmeléket, majd a javítás is 

megkezdődött. Terveink szerint a plébá-

nia épület megrongálódott cserepeinek 

cseréjit is el tudjuk végeztetni. 

A plébánia udvarán félbehagyott építke-

zés is folytatódni látszik. Az új vállalkozó 

kiválasztása és felkérése folyamatban van, 

bízunk benne, hogy az állagmegóvási fe-

ladatokat is jelentő befejező munkálatok 

mielőbb megkezdődnek és újból teljes 

értékűen birtokba vehetjük a létesítményt. 

A korábbi munkák járulékos következmé-

nyei jelentős károkat okoztak az udvar 

területén. A felhalmozott törmelék elszál-

lítása és a terep elrendezése szükséges 

volt ahhoz is, hogy a munkaterület átadá-

sa ismételten megtörténhessen, de termé-

szetesen a közel rendeltetésszerű haszná-

lathoz is elengedhetetlen volt. Az Önkor-

mányzat nyújtott ebben jelentős segítsé-

get, a község tulajdonában lévő kotrógép 

biztosításával. A segítséget ez úton is na-

gyon szépen köszönjük! 

Petőczpusztára az ünnepi 

Kisboldogasszony-napi búcsúmisére és 

zarándoklatra kaptunk meghívást a szer-

vezőktől. A búcsú szeptember 5-én, va-

sárnap délután volt, gyalogos zarándoklat-

tal indult Kővágótőttősről a Szent Miklós 

templomból. A szentmise keretében fel-

szentelésre került a nemrégiben elkészült 

Szűz Mária-kegyszobor is. A szentmisét 

Barics Gábriel atya mutatta be. Az eseményt közös 

agapé és hangulatos beszélgetés zárta. 

Kővágószőlős Község Önkormányzata az Európai Mo-

bilitási Hét részeként autómentes napot hirdetett meg. 

A vasárnapi rendezvényre felkérték a községben tevé-

kenykedő civil szervezeteket, egyházközségünk a már 

hagyományosnak mondható módon palacsintasütéssel 

járult hozzá a rendezvény sikeréhez. Valamennyien 

támogatjuk a környezetbarát és fenntartható közlekedés 

népszerűsítését, nagyszerű ötlet volt a rendezvény és 

kiváló volt a szervezés. Köszönjük szépen a lehetősé-

get! 

Községünkben a vasárnapi szentmisék változatlanul 

9:30 órakor kezdődnek. Minden keresztény testvért 

szeretettel hívunk, tegyük együtt ünnepélyessé a vasár-

napokat! 

(Tarjányi Zoltán) 
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Szeptember 19-én az 

Európai Mobilitási Hét 

keretein belül, Autó-

mentes Nap került meg-

rendezésre az önkor-

mányzat és a helyi civil 

szervezetek szervezésé-

ben településünkön.  A 

Kővágószőlősi Sport 

Egyesület a Csipkebo-

gyó Egyesülettel közö-

sen, a nagyokat KRESZ 

teszttel, a kisebbeket 

közlekedési kvízzel vár-

ta a sportpályán 15 órá-

tól. Közel száz feladatlap került kitöltésre egy óra alatt, 

melynek nagyon örül-

tünk. A gyerekek és a 

KRESZ teszten legjob-

ban teljesítő felnőttek 

jutalomban is részesültek. 

Akinek pedig volt kedve 

egy kis vasárnap délutáni 

mozgáshoz, az 17 órától 

Bite Ilonával tornázhatott 

a művelési ház udvarán. 

Gratulálunk minden 

résztvevőnek!  

A jövőre nézve pedig 

nagy várakozással tekin-

tünk az október 16-án (szombaton), idén már negye-

dik alkalommal megrendezésre kerülő „Szőlős-

Cserkút Körök Félmaraton – Ismerd meg a futás örö-

mét!” futóverseny elé. Az eseményhez kapcsolódó leg-

fontosabb információkat a főszervezőtől Bene Saroltá-

tól tudtam meg. A verseny 10-13 óráig kerül megren-

dezésre. Az esemény elsődleges célja a mozgásra való 

felhívás, motiválás. A kővágószőlősi COOP áruház 

előtt felállított versenyközpontból rajtolnak el a futók 

10 órakor, lefelé haladva a főúton, át Cserkúton a hor-

gásztó mellett is elhaladva, 4 kört tesznek meg a bát-

rabbak. A sportolók biztonságát a cserkúti polgárőrök 

és a kővágószőlősi segítők biztosítják. Forgalomlezá-

rás, illetve rendőri felvezetés nem lesz, ezért kérjük az 

autósokat is, hogy fokozott figyelemmel közlekedjenek 

ezen a napon, vigyázzunk egymásra. Szeptember köze-

péig már közel százan előneveztek a három távon (5 

km, 10 km, 21 km), körülbelül 200 fő résztvevőre szá-

míthatunk a versenyzőkkel és kísérőikkel együtt. A 

versenyzők díjazásban részesülnek, többek között 

egyedi befutóérem jár a különböző távokat teljesítők-

nek, valamint egy finom babgulyásra látjuk vendégül 

őket. Jelenleg is lehet még online nevezni a https://

www.futafold.se/szolos-cserkut/ oldalon, azonban 

helyszíni nevezésre is lesz még lehetőség. Ha pedig 

valaki futni nem szeretne, akkor is jöjjön ki a verseny-

re, hiszen sok helyi, illetve környékbeli futó is indul a 

versenyen. Jól esik egy kis biztatás a verseny alatt. 

Mindenkit sok szeretettel várunk! 

(Nagy-József Kata) 

Idén már negyedik alkalommal kerül megrendezésre a Szőlős-Cserkút Körök  

Európai Mobilitási Hét - Autómentes nap programokkal 

Idén huszadik alkalommal rendez-

ték meg az Európai Mobilitási He-

tet, melynek célja, a környezetbarát 

és fenntartható városi közlekedés 

népszerűsítése.  

Az ehhez kapcsolódó 

autómentes nap idén 

szeptember 19-én került 

megrendezésre Kővágó-

szőlősön, az önkor-

mányzat és a helyi civil 

szervezetek közreműkö-

désével a Buzás Andor 

Művelődési Ház udva-

rán és a sportpályán.  

(eRTé) 


